

Název projektu	Učíme se v přírodní zahradě
Stručný popis projektu	Děti a studenti od mateřských po střední školy přijíždějí na soukromou přírodní zahradu U nás doma s muzeem přírodnin, kde procházejí vybraným ekologickým výukovým programem. Programy jsou zaměřené na prostředí přírodní zahrady jako celek, zahrnují zoologii (například lovení bezobratlých), botaniku, někdy i výtvarné činnosti, pracujeme nejen s fakty, ale využíváme i sensoriku, motoriku, prožitkové učení a základy badatelského přístupu, vždy úměrně k věkům účastníků. Je kladen důraz na pochopení ekologických souvislostí, a tedy i potřeby přírodních zahrad. Někdy vycházíme i do okolí (rybník Sekera s prací bobra, bývalé vojenské cvičiště Cech Sv. Víta.)
Cíl projektu	Mladší účastníci: Děti se seznámí všemi smysly s prostředím přírodní zahrady, rostlinami i živočichy. Starší účastníci: Žáci a studenti pochopí význam přírodních zahrad pro krajinu i pro společnost, její klimatickou funkci, význam při zadržování vody v krajině a zachování biodiverzity.
Téma	Názvy programů v zahradě: V přírodní zahradě to žije (MŠ, ZŠ včetně družiny, SŠ) Kapička Pája napájí svět (MŠ) Bobr a vydra - chlupáči u vody (MŠ) Broučci, pavoučci, slimáčky a jiná havěť (MŠ) Koho potkala včelka Mája (MŠ) Co vyprávěl klobouk Podzimák (MŠ) Příroda k nám mluví v barvách (ZŠ včetně družiny) Za bobrem, vydrou a další zvířenou u vody (ZŠ včetně družiny) Co žije ve vodě (ZŠ včetně družiny) Mechy a lišejníky, nenápadná krása (ZŠ včetně družiny) Na stopě opylovačů nejen do hmyzího hotelu (ZŠ včetně družiny) Proletíme se ptačím rokem (ZŠ včetně družiny) Jak to pěkně roste, kvete (1. stupeň ZŠ včetně družiny) Za rostlinstvem do zahrady (2. stupeň ZŠ) Hmyz kolem nás (ZŠ včetně družiny, SŠ) Do vody bez obratlů (SŠ) Přehledněji včetně anotací najdete nabídku na https://www.ekovychova-zapad.cz

Organizátor	Kateřina Dvořáková, IČ 02123789, tel. 608 131 672, ekovychova-dvorakova@seznam.cz , Přírodní zahrada U nás doma (Tři Sekery 21) s minimuzeem přírodnin– místo konání programu, https://www.ekovychova-zapad.cz
Partneři	Karlovarský kraj – hrazení autobusů, jinak žádní
Náklady	Dvě vyučovací hodiny 60 Kč na žáka, pokud nehradíte ze Šablon (OP JAK), pokud hradíte ze šablon, tak 2000 Kč za skupinu. Delší verze 100 Kč na žáka, resp. 3200 Kč za skupinu. (V případě výroby krmítek a zvířecích domečků se cena navyšuje o tyto výrobky.)
Cílová skupina / počet	Jedna třída nebo oddělení družiny, tedy kolem dvaceti, ale ne přes 30, MŠ, ZŠ, SŠ (metodika vždy zohledňuje daný věk).
Termín / délka	Duben až říjen, některé programy jen květen až září (viz nabídku na stránkách), 2 – 4 hodiny.
Publicita	https://www.ekovychova-zapad.cz/ , fb
Poznámka / vybavení	Oblečení vhodné do terénu, přizpůsobené počasí s možností se umazat, svačina a pití. Chcete-li vytížit autobus a přijet s dvěma třídami, mohou se v zahradě prostrídat a druhá jde na výlet po okolí. V zahradě je možno si po domluvě opéct přinesené buřty.